

5 г.

родным

о слу-
ства
зов.

И Я

орода,
жабря
поль-
ренду.
ельст-
онного

й, од-
право-
дской

—2.
» имеет
на до-
43-46.
3—1.

ов в за-
страции
ещание
приятий
головому

ции.

иши
ую bla-
зам за-
дуктов,
рзумы-
л, кто
ечь ут-
в по-
обимой
бушни
ентины

очь,
уки.

ничи-
цию
ща-
алы,
пуб-

все-
сту-

вто-
став-

л.,
ой

—
и-
са-
ног.

—
0.

8/15



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 2 ДЕКАБРЯ 1995 ГОДА

№ 97 (10854)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Бессрочную забастовку начали педагогические коллектизы 37 школ и двух детских садов Архангельска. Главное требование бастующих — повышение и своеобразная выплата зарплаты.

На погашение задолженности в ноябре по выплатам пенсий дотационным регионам Правительство дополнительно выделило свыше одного триллиона рублей, сообщил председатель Пенсионного фонда РФ В. Барчук.

Нелегальный склад новой армейской гусеничной техники обнаружили на одной из плодовоощных баз Москвы сотрудники Главного управления уголовного розыска МВД РФ. В их числе оказались 18 тягачей из партии, недавно похищенной с одного из российских заводов по подложным платежным документам на сумму 3,2 млрд. рублей. По словам задержанных, она должна была быть переправлена в Чечню по железной дороге через территорию одной из республик СНГ.

Глава ЦИК Н. Рябов на встрече с послами латиноамериканских стран высказался против отмены 5-процентного барьера при выборах Госдумы. «В бюллетене 43 партии, а пройдет не больше десятка...», — сказал председатель Центризбиркома. «У ЦИК нет ни тени сомнения в том, что выборы состоятся», — подчеркнул он.

Сотрудники русского отдела «Сотби» устроили на днях в Москве пресс-конференцию, предваряющую «Русскую неделю» в Лондоне (10—15 декабря), в рамках которой состоится аукцион русского искусства. Выставлены будут 700 лотов — Карл Брюллов, Иван Айвазовский, Александр Иванов, Иван Шишкин, Юрий Анненков, Кузьма Петров-Водкин. Плюс вещи, принадлежавшие царственным особам, портретные миниатюры из коллекций великого князя Николая Михайловича и русского посла в Англии графа Бенкендорфа.

В Нижнем Новгороде завершена разработка миниатюрной прогулочной подводной лодки. Ее стоимость — 150 тысяч долларов.

До конца подписки — 14 дней



Все поколения жителей нашего района одинаково любят газету «Красный маяк». Многие выросли, черпая из нее информацию о жизни Опочецкого края.

Однако до конца подписки на «Красный маяк» на первое полугодие 1996 года остается всего 14 дней. Не расставайтесь со своим рай-

онным изданием. Ведь чтобы иметь районку на новое полугодие, нужно заплатить всего 18456 рублей. Можно выписать газету и на квартал. Сумма составит 9228 рублей.

Ждем вас на почте или в местном отделении связи. Газету также можно выписать и у почтальонов.



Некоторые читатели нашей газеты задают вопрос: какая служба в городе отвечает за правильность весов, которыми пользуются заезжие и наши коммерсанты при продаже колбас, фруктов и других товаров. Ведь большинство весов предназначено для домашнего бытового пользования. И, разумеется, не секрет, что весы работают далеко не в пользу потребителя.

Редакция обратилась в районную администрацию, где получила следующие разъяснения.

На городском рынке продавцы получают клейменные весы, отвечающие всем стандартам. На других рынках коммерсанты пользуются своими. Поэтому все покупки совершаются на усмотрение самого покупателя, который может доверять или не доверять продавцу товаров.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

* Письмо в номер

Судить по делам, преданности России

УВАЖАЕМАЯ редакция. Сейчас не только на страницах вашей газеты идет разговор о предстоящих выборах в Государственную Думу, но и в центральных средствах массовой информации.

Многие задают вопрос: что будет, если я не пойду голосовать? Да ничего не будет. Не будет обновлен парламент, не придут на смену говорливым и эмоциональным господам и дамам новые, более глубоко знающие жизнь, экономику люди. Как стояли на месте, так и будут стоять реформы.

Государство выбросит на ветер несметную сумму денег, и вся эта важнейшая кампания рухнет и не даст желаемых результатов. Следует задуматься, что все это делается за счет средств налогоплательщиков, а значит за счет нас. И я думаю, что сейчас не время сводить счеты с теми, кто поставил многие слои населения России в довольно сложные житейские условия.

Пенсионеры не получают вовремя деньги, армия тоже на голодном пайке, энергетикам должны миллиарды, очень

сложно устроиться в жизни молодежи, учителя собираются бастовать. Что же это, всей России рвать на себе рубахи и ничего не делать? Что же мы достигнем с такой политикой?

А может быть, мы такие «сырые», что нам нужен только вождь народов, который бы и занимался тем, что казнил и миловал.

Может, президент Белоруссии прав, когда заявил, что если люди не придут к урнам и не выберут своих парламентариев, то введет прямое президентское правление.

Мне кажется, что для нас пришла пора определять своих кандидатов по делам своим, по преданности российскому народу, по их патриотизму. И тогда все будет нормально. Тогда наступит стабилизация в экономике. Но это, к сожалению, делается не все сразу. Нужны терпение, желание и воля.

Нет, нам не нужно раболепное терпение, к которому призывают некоторые политики. А разумное, продиктованное желанием избирателя.

А. КУЗЬМИН.
г. Опочка.

ГЛАЗЬЕВ НА ПСКОВЩИНЕ

В нашем областном центре побывал депутат Государственной Думы С. Ю. Глазьев. На предстоящих выборах он представляет Конгресс русских общин.

Глазьев встретился с депутатами областного Собрания. По словам начальника нашего районного управления сельского хозяйства Е. С. Иванова, он меньше всего на встрече вел агитацию за свой блок. Как главный экономист российского парламента Глазьев остановился на экономическом состоянии России, оценив его неудовлетворительным.

Депутат Госдумы ответил на многочисленные вопросы. Был и такой: что бы вы сделали в первую очередь, став Президентом России? Прежде всего, ответил Глазьев, навел бы порядок с финансами.

Ответы на вопросы областного телевидения не были оптимистичными. Пропаганду некоторых членов правительства о пробуждении экономического состояния страны он назвал необъективной. Спад производства большинства отраслей народного хозяйства, заметил главный экономист парламента, продолжается. Россия становится все больше похожа на сырьевую приютку капиталистических стран.

БИЗНЕС без денег

Отраслевые специалисты районного управления сельского хозяйства на днях побывали в опытном хозяйстве Псковского района «Родина».

По их словам, они были приглашены по составлению бизнес-плана дальнейшего развития сельского хозяйства района. А перспективы не назовешь благоприятными, если учесть, что основная производственная структура — техника — не обновлялась почти четыре года. Рабочее ее состояние идет на убыль. Все планируется, как говорится в таком случае, от возможного. А оно невероятно.

Нет на поддержку экономики и средств. Деньги за сданную льнопродукцию, на которые рассчитывали все хозяйства, задерживаются.

Г. 2.12.95 г.

КТО ВИНОВАТ?

Вот беда-то, шастают по стране всякие разные Бахматовы. И не только Бахматовы, но еще и Юрий Иванович. И чего-то их всех в Опочку тянет. Приедут к нам, погуляют в местах «общественного пользования» с огромными собаками. И не просто погуляют, а еще и нарушают правила выгула собак, заплатят за свои нарушения 400 тыс. рублей и умчатся в свои Аппатиты. А тут, в Опочке, хоть трава не растет. Они не понимают, что в нашем городе есть свои Бахматовы и тоже Юрий Ивановичи, у которых к собакам, может быть, даже аллергия. Которые ни сном ни духом не ведают ни о каких штрафах, ни о судах. Они вообще, может быть, добродорядочные граждане. Они не только собак в неподходящих местах не выгуливают, они и сами по газонам не ходят.

А суды тоже, что им больше делать нечего? Звонят в редакцию — заклеймите, говорят, этих нарушителей позором.

В редакции, конечно, хваются за жареные факты, и некто Глебов бежит, язык высыпнув, в суд, знакомится с делом и пишет статью — аж слюна капает от удовольствия. А того не соображает, что наш местный Бахматов Юрий Иванович — человек святой, а тот нарушитель специально и приехал, чтобы возмутить спокойную жизнь опочан.

А народ-то у нас какой — прочитали материал в газете и сразу ехидничают:

— Ну, что, Юра, нарвался на штраф?

— А идите вы...

— Как, Юра, твою собаку зовут?

— А идите вы...

В конце концов довели человека до крайности. Или надо идти в редакцию всем физиономии чистить, или еще что-то делать... Только воспитанность сдерживает от экстравагантных поступков.

Правильно, Юрий Иванович, будьте до конца воспитанным, постарайтесь пережить этот инцидент, а физиономию мы этому Глебову здесь в редакции сами подретуируем.

В. ПАВЛОВИЧ.

**Пока
в районе
спокойно**

Первого декабря этого года — Всемирный день борьбы со СПИДом. Как отмечают медики мира, эта болезнь наступает, и они призывают население земного шара быть грамотным и предупредительным.

Как же обстоят дела с этим заболеванием в северо-западном регионе России? Обследования показали, что в этом регионе зарегистрировано 158 случаев ВИЧ-инфекций. Эта болезнь обнаружена в Мурманской, Калининградской, Новгородской областях и Республике Карелия. Два человека болеют в Петербурге.

Как утверждают медики, в нашей области были случаи появления этой болезни, но за последние два года новых случаев не выявлено. В нашем районе все спокойно.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

**ЧТО ЖЕ ДАДУТ
БУМАЖНЫЕ ПАИ?**

Каждый из вас является членом акционерного общества, владельцем земельного пая, достаточно времени прошло со дня преобразования колхозов в акционерное общество. Каково теперь ваше мнение о происшедших изменениях в сельском хозяйстве, о земле в частности? Такие вопросы я задал акционерам АО «Нива».

Е. ВАСИЛЬЕВ — пенсионер.

Мы с женой всю жизнь проработали в колхозе, и теперь, на пенсии, мы брошены. Наши земельные пай обрабатываются колхозом, колхоз получает с нашей земли какой-то доход, мы же ничего не получаем. Я не говорю об оплате в денежном отношении, хоть бы помогли огород обработать, скосить покос. Если бы нашелся человек, который был бы в состоянии помочь нам в этом, мы бы без разговоров сдали ему свою землю в аренду. А теперь она от нас ушла, как в «минкин мох».

Н. В. КУЛИКОВ — токарь.

Наша судьба подобна веревке, натянутой через дорогу, — сильный пере-прогнат, умный подлезет, а дурак запнется. Мы всю жизнь запинаемся. Нужно было с самого начала наставлять на выделении земельного пая не только на бумаге, но и в натуре. Фактиче-

ски, поскольку моя земля используется колхозом, я должен получать с доходом от нее дивиденды. Но я не знаю, где мой участок. Если я обращусь в контору за дивидендами, меня могут привезти в Меньшиково и сказать: «Вот твоя земля, она уже два года не обрабатывается, какие с нее дивиденды?». Если бы я знал, где мой участок земли, я бы приследил, чтобы она обрабатывалась и приносила пользу и колхозу и мне.

Г. К. СОРОКИН — тракторист.

Колхоз пользуется моей землей и ничего мне за нее не платит, но если мне нужно обработать мой личный участок, колхоз не стесняется брать с меня деньги.

А. В. ОРЛОВ — рамщик пилорамы.

Прежде всего нужно выяснить цели преобразования колхоза в акционерное общество. По-видимому, цели были благородными — обрабатывать землю коллек-

тивом, как-то окультурить свой труд, избавить от пьяниц и тунеядцев и в конечном итоге получать доход от своего труда, от земли. Но получается не то, что хотелось. В уставе общества записано, что наделение землей возможно только при образовании фермерского хозяйства. А если человек изработался, если он не может больше работать в сельском хозяйстве — ни в акционерном обществе, ни в фермерстве, но до пенсии еще далеко! даже работая на посильной работе на любом предприятии города, он должен получать дивиденды с используемой АО его земли. При нарушении трудовой дисциплины человек может быть исключен из членов АО без выделения пая, так хозяевами земли могут оказаться несколько человек, а остальные будут у них работать по найму. Что сейчас получают пенсионеры от своей земли? Они даже не знают, где она и используется ли или зарастает кустами. Каждый человек должен знать свой участок земли, и, если его земля недостаточно эффективно используется в данном хозяйстве, он мог бы передать эту землю другому хозяйству или частному лицу, где бы земля приносила доход. Единственное, нужно оговорить в законе о недопустимости использования земли не в сельскохозяйственных целях.

Опрос провел
В. ГЛЕБОВ.

**ЧИТАЯ
ГАЗЕТЫ
РОССИИ**

«Известия» (№ 222) замечают: «Очень неурожайный год: будем ли с хлебом?».

Чтобы дотянуть до следующего урожая, Россия придется закупать примерно 5 миллионов тонн зерна. И процентов 70 этих закупок, скорее всего, придется делать за рубежом, считает заместитель министра экономики по сельскому хозяйству Иван Стариков.

По последним данным, урожай зерновых в этом году — 69 миллионов тонн. В амбарном весе — после очистки от грязи и половы — в стране останется примерно 62—64 миллиона тонн зерна.

Как уже не раз говорилось, это один из самых низких урожаев за последние 30 лет. Кроме засухи, традиционно захватывающей те или иные зерновые регионы, сказалось и резкое падение урожайности завезенных еще в горбачевские времена гибридов, дающих хорошие сборы лишь при высокой агротехнике. А сейчас, когда у крестьян нет денег на сложные удобрения и средства защиты растений, «нежные» гибриды не успели заместить более стойкими и приспособленными к климату. Средняя закупочная цена на зерно в России — 900 тысяч рублей, это на 15—18 процентов меньше мировой. Но транспортные тарифы и накрутки закупочной организации добавляют цену.

В результате цена одного килограмма хлеба, испеченного из муки нового урожая, достигнет 4500—4700 рублей.

Буханка хлеба соответственно будет дешевле.

Зиму мы переживем спокойно, уверяет заместитель министра экономики Иван Стариков, трудности нас ждут в конце апреля. Именно к тому времени урожай будет благополучно съеден и хлеб вряд ли исчезнет, но цена на него, скорее всего, взовьется. Коммерческие структуры сегодня активно скупают зерно, скрое всего, в расчете на эту ценовую вспышку.

Слишком неурожайным был этот год не только для России, но и для большинства зернопроизводящих стран мира. Мировые запасы зерна снизились со 160 до 90 миллионов тонн, а цена подскочила со 120 до 220 долларов за тонну.

* * *

«Труд» (№ 216) рассказывает о новой «квартире для президента».

В Кремле идут сложные реставрационные работы — петербургские реставраторы создают в здании бывшего Сената (в том самом, над куполом которого реет Российский флаг) апартаменты президента России. Это — рабочий кабинет, приемные залы, квартира президентской семьи.

Здание Сената возведено по чертежам знаменитого русского зодчего Казакова. Чтобы сохранить интерьеры этого исторического здания, все отделочные детали убранства президентского дворца изготавливаются руками опытнейших мастеров в специализированных мастерских «Царского Села».



первыми «свадьбами» четвероногих священных друзей возрастает и количество людей, укушенных ими.

Древние говорили, что собака в доме — это признак богатства. А если она на улице и не одна, а десяток?

Но жители Опочки, посещая редакцию, выражают мнение, что наши предки были не правы по поводу собак и богатства, и хотели бы избавиться от этих священных животных, которые очень часто, завидев человека, не испытывают к нему чувства радости.

Старожилы говорят, что не так давно численность собак в городе регулировалась.

Если их появлялось слишком много, их просто-напросто отлавливали, сажали в спецфургоны и отправляли в неизвестном направлении. Правда, перед отправкой они несколько дней находились в «отстойнике», а сердобольные опочане могли добровольно «усыновлять» или «удочерять» ничейных трезоров и пальм. Но, увы, такие времена, говорят, прошли. А жаль.

У. БУРЧЕЕВ.

◆ Служба новостей**За пороком — жестокость**

Комиссия по делам несовершеннолетних при администрации района постоянно проводит свои заседания. Каких больше всего приходится рассматривать правонарушений? — с таким вопросом служба новостей обратилась к ответственному секретарю комиссии Е. П. Богдановой.

Комиссия, говорит Евгения

Павловна, рассматривает определенную категорию дел, совершенных подростками до 14 лет. Масса случаев мелких краж с автомобилей всех марок для перепродажи, склонность к выпивкам. Есть случаи пьянства среди детей восьмилетнего возраста. И это в основном происходит в так называемых неблагополучных семьях.

Многие дети уклоняются от учебы. Причины разные. Это стремление к бизнесу, нежелание познавать науки, ослабление контроля взрослых, рост уровня нищеты. Некоторым ребятам просто нечего одеть и обуть. А в школу молодежь ходит довольно элегантная.

Есть и другие беды — это вандализм и жестокость.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемых Веру Дмитриевну и Ивана Васильевича ВАСИЛЬЕВЫХ из д. Ханево поздравляем с 40-летием супружеской жизни.

Желаем, чтобы вашей энергии, трудолюбия, доброты хватило на долгие-долгие годы. Пусть ваши дни, как дни весны, прекрасны будут и ясны!

Любящие вас дети и внуки.

Дорогой СЕРЕЖА! Поздравляю тебя с днем рождения. Будь все время красивым и душой, и собой. Будь же всеми любимым, и зимой, и весной. Не склоняйся рябиной, если грязнет беда... Будь же самым счастливым в этот день и всегда. Кума.

Дорогого внутика, племянника, брата Сергея Алексеевича ИВАНОВА поздравляем с 20-летием. Желаем счастья, здоровья, всего наилучшего.

Если моря, то синего.
Если ветра, то сильного.
Если счастья, то вечного,
А любви бесконечной.

Бабушка, тетя, дядя.

7 декабря 1995 года в 10 часов в зале заседаний администрации состоится пленум районного совета ветеранов о выборах в Госдуму.

Приглашаются все желающие ветераны войны и труда

ГРУППА «РЕДДО» (С.-Петербург) приглашает вас 7 декабря в 18 часов в Центр досуга и культуры на концерт «Петербургский романс».

В программе: салонный, городской, белогвардейский романсы и песни А. Вертиńskiego.

Билеты продаются в кассе с 12 до 15 часов, ежедневно.

ЧП «НИКО (МАГАЗИН «ГАСТРОНОМ»)

закупает у населения

мясо свиное — 10500 руб. за 1 кг,
баранину — 9000 руб. за 1 кг,
телятину — 9000 руб. за 1 кг,
а также овощи свежие, цена договорная.

Телефон: 9-15-14.

ПРОДАЕТСЯ рабочая лошадь. Возможен обмен на скот. Обращаться: д. Пашкино, к Николаеву Борису.

ПРОДАЕТСЯ корова темно-красной масти третьим отелом. Обращаться: д. Серово Варыгинской волости, к Лукиным.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-21063, 1988 года выпуска. Обращаться после 18.00 по телефону 9-31-43.

Уважаемые читатели! Письма, поступившие в редакцию газеты «Красный маяк», не рецензируются и не возвращаются адресату. По ним не ведется переписка. Материалы, письма, заслуживающие внимания читателей, будут публиковаться.

С анонимными письмами редакция не работает. Со всеми письмами редакция знакомится внимательно, не вступая в переписку.

Редакция неизменно разделяет точку зрения авторов. Авторы несут ответственность за точность предоставленной информации.

ЗВЕЗДНОЕ НЕБО В ДЕКАБРЕ

На юго-востоке, высоко над горизонтом, Возничий, ниже Телец и Близнецы, еще ниже Орион и Малый Пес, у горизонта Большой Пес, с ярчайшей звездой неба Сириусом.

На востоке поднимается Рак, под ним восходит Лев.

На юго-западе высоко Персей, к западу от него Андромеда и Пегас, к югу Овен, Рыбы, у горизонта Кит.

Высоко на западе Кассиопея, ниже Цефей. На северо-западе у горизонта Лиры и Лебедь. На северо-востоке Большая Медведица.

Видимость планет в конце 1995 года неудовлетворительная, Меркурий, начиная со

второй половины месяца, можно отыскать в лучах вечерней зари. На юге у горизонта, не мерцая, ярко блестит Венера. Там же, со второй половины декабря, с трудом заметен красноватый Марс. Юпитер в течение всего месяца не виден. Лишь Сатурн можно наблюдать до полуночи в южной стороне небосвода, в Водолее, как тусклую желтую немерцающую звезду.

С 7 по 17 декабря, сразу после сумерек и до утра, можно любоваться одним из красивых ежегодных метеорных потоков, с радиантом (центром) в созвездии Близнецов. В максимуме, около

13 декабря, регистрируется около 100 ярких метеоров в час. Помехи наблюдениям создает своим светом убывающая после полнолуния Луна.

Луна (основные фазы): 7 декабря — полнолуние, 15 декабря — последняя четверть, 22 декабря — новолуние (не видна), 28 декабря — первая четверть.

Солнце 18 декабря перемещается из созвездия Змееносца в созвездие Стрельца, где 22 декабря проходит точку зимнего солнцестояния, означающее приход в северное полушарие Земли астрономической зимы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

4 ДЕКАБРЯ,
ПОНЕДЕЛЬНИК
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеутро. 9.00 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.00 — «Что? Где? Когда?». 11.10 — «Замочек с секретом». Мультфильм. 11.30 — «Угадай мелодию». 12.00 — Новости. 12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — «По закону джунглей». 1-я серия. 13.55 — «30 случаев майора Земана». 15.00 — Новости. 15.20 — «Виджит спешит на помощь». 15.40 — Марафон-15. 16.00 — «Звездный час». 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Джэм. 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 — «Тропиканка». 19.05 — Выборы-95. 19.35 — «Угадай мелодию». 20.00 — «Мы». 20.45 — «Спокойной ночи, малышы!». 21.00 — Время. 21.45 — «Электронные жучки-10». 22.50 — «Серебряный шар». И. Колпакова. Ведущий В. Вульф. 23.35 — «Большая полицейская сказка». Мультфильм для взрослых. 00.00 — 00.10 — Новости.

ТВ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00 — Вести. 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Выборы-95. 10.10 — Момент истины. 11.00 — Вести. 11.20 — Милицейская хроника. 11.30 — «Погасшая звезда». К. Лазаренко. 11.45 — Мультипульти. «Доктор Айболит». 12.15 — 12.30 — Новая линия. 14.00 — 14.20 — Вести. 16.05 — Там-там новостей. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Кенгуру. 17.00 — Вести. 17.20 — Новая линия. 17.45 — Спасение 911. 18.40 — Выборы-95.

ПСКОВСКОЕ
ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.10 — «Форпост». 19.25 — Выборы-95. «Демократический выбор России — объединенные демократы». 19.35 — Псковские вести. 19.45 — Криминальная хроника. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «На круги своя». Часть 1-я. 21.45 — Репортер. 22.10 — «К. Симонов и В. Гроссман: сын и пасынок». Программа А. Аннинского. 22.50 — Премьера видеоклипа. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — «Служба 299-00-00». 23.55 — «Партия хаялы». 00.15 — 01.05 — «Гонка за жизнью». 5-я серия.

Учредители — администрация района, трудовой коллектив редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная д. 4). Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 1929. Тираж 5477. Подписано в печать в 18.00.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственного секретаря — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.

5 ДЕКАБРЯ,
ВТОРНИК
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеутро. 8.30 — Выборы-95. 9.00 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.00 — «Мы». 10.45 — «Смехопанорама». 11.15 — «Мартышка и очки». Мультфильм. 11.30 — «Угадай мелодию». 12.00 — Новости. 12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — «По закону джунглей». 2-я серия. 13.55 — «30 случаев майора Земана». 15.00 — Новости. 15.20 — «Виджит спешит на помощь». 15.40 — Марафон-15. 16.00 — «Звездный час». 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — «Джэм». 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 — «Тропиканка». 19.05 — Выборы-95. 19.35 — «Угадай мелодию». 20.00 — «Мы». 20.45 — «Спокойной ночи, малышы!». 21.00 — Время. 21.45 — «Фильм Алексея Германа «Мой друг Иван Лапшин». 00.00 — Новости. 00.10 — 01.10 — Телешоу «50x50».

ТВ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00 — Вести. 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.30 — Выборы-95. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — «Милицейская хроника». 11.30 — 12.00 — Музыкальный экспромт. 12.15 — 12.30 — Новая линия. 14.00 — 14.20 — Вести. 16.05 — Там-там новостей. 16.20 — Праздник каждый день. 16.50 — Месяцеслов. 17.00 — Вести. 17.20 — «Свои слова о времени своем». Представляем руководителя псковской писательской организации С. А. Золотцева. 17.55 — «Учитель истории». 18.40 — Выборы-95. 19.10 — Выборы-95. Объединение «Политическая партия ХДС — Христианская Россия». 19.20 — Выборы-95. А. Г. Невзоров. 19.30 — Вестник областного Собрания. 19.45 — Телеспутник «Что, где и почем?». 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Клуб избирателей». 20.45 — «Санта-Барбара». 21.45 — «Ночь». 22.25 — Астрология любви. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — «Служба 299-00-00». 23.55 — «Игры». 00.15 — «Гонка за жизнью». 6-я серия.

СУБ
ПС
Бес
начи
лектив
ских
Главно
ющих —
менная

На по
в ноябр
дотации
витель
выдели
лиона
седате
РФ В
Нел
армейс
ки обн
плодо
сотруд
ления МВД И
лись 1
недавн
го из
подлож
ментам
рублей
ных, о
перепр
лезной
рию СНГ.

Гла
встреч
америк
заялся
центна
рах Го
43 пар
льше
предсе
ма. «У
нения
стоятс

Сот
ла «С
в М
цию,
скую
(10—
которы
русско
лены
Карл
зовски
Иван
ненков
Водки
лежав
бам,
из ко
Никол
ского
Бенек

В
верше
атори
водно
— 15